

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

23767 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección de la Gerencia de Infraestructuras y Equipamiento de la Seguridad del Estado (GIESE). Objeto: Redacción del proyecto de ejecución (que incluirá estudios geotécnico y de seguridad y salud) para las obras de construcción de dos módulos de residencia para la Escuela Nacional de Policía en Ávila, en la Avenida Juan Carlos I, 48, de dicha localidad. Expediente: 18.AV.184.SA2.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio de 8 de mayo de 2019 publicado en BOE nº 114 de 13 de mayo de 2019, por cambio de titular del Órgano de Contratación.

Donde dice:

"Madrid, 8 de mayo de 2019.- El Secretario de Estado de Seguridad-Dirección de la Gerencia, José Antonio Nieto Ballesteros."

Debe decir:

"Madrid, 8 de mayo de 2019.- La Secretaria de Estado de Seguridad-Dirección de la Gerencia, Ana María Botella Gómez."

Madrid, 23 de mayo de 2019.- Secretario General de la Gerencia, Ricardo Llorente Hernán-Gómez.

ID: A190030808-1